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ATA DA 19 (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA ESTADO DO CEARÁ 
REALIZADO NO DIA 08 DE NOVENBRO DE 2017 
SITUADA NA RUA AUGUSTO EVARISTO N°30 
BAIRRO CENTRAL - IPAPORANGA-CEARA 
PRESIDENTE VEREADOR AGAMENON ALVES DE ALMEIDA 
VICE-PRESIDENTE: VEREADORA MARIA ELICIA DOMINGOS 
NASCIMENTO DE PAULA. 

1° SECRETARIO: FRANCISCO JUNIOR EVARISTO LIMA 
2° SECRETARIO: FRANCISCO CARLOS LIMA 

Compareceram os Senhores Vereadores: Francisco Moacir Bezerra, 
Francisco Antônio Pereira Gomes, Francisco Antônio Meio Bonfim, Manoel 
Santana Vieira e a Vereadora Maria Auxiliadora Oliveira da Silva. Havendo 
número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, anunciando a 
votação da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada sem restrições por 08 
(oito) votos a zero. Em seguida foi feita a leitura do parecer de N° 04/2017, 
da Comissão de Educação, Saúde e Assistência, e o parecer de N° 20/2017 
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, aprovados por 08 (oito) 
votos a zero. Em seguida o Vereador e primeiro Secretario Francisco Junior 

varisto Lima, raz a leitura do Projeto de Lei de Ni7I2U1 / que cria o 
Programa Municipal denominado Fisioterapia e o uso Terapêutico de Plantas 
e Técnicas Naturais, aprovado por 08 (oito) votos a zero. Em seguida foi feito 
a leitura do Requerimento de N°77/2017 do Vereador Francisco Moacir 
Bezerra que solicita do Executivo Municipal reposição de lâmpadas na rede 
de iluminação púbitua no distrito de Torrões neste município, Requerimento 
de N°78/2017 da Câmara Municipal de Ipaporanga solicitam os pedidos de 
Mulungu e Circunvizinhas, Requerimento de N 0 79/2017 do Vereador 
Francisco Junior Evaristo Lima que solicita do Executivo Municipal 
providencias quanto a conclusão de um campinho da Sesport. do Estado do 
Ceará, para reutilização no Bairro Aguas Belas nesta Cidade, Requerimento 
de N° 80/2017 da Vereadora Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula 
que solicita do Executivo Municipal a construção de uma Casa de Apoio para 
crianças e adolescentes que são contra exploração e abuso sexual na sede 
e no Município, Requerimento de N°81/2017 da Vereadora Maria Elicia 
Domingos Nascimento de PauL.4 solicita do Executivo Municipal instalação do 
poço profundo vizinho a residência do Sr. Antônio Vieira da Silva Neto na 
localidade de Bom Jardim neste município, Requerimento de N°82/2017 do 
veuui iviüaç;ii suhoLa do Executivo municipal 



Pr 

7 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

FOLHAS 02103 

construção de calçamento no Distrito de Torrões no percurso do centro do 
distrito ate a Vila dos Tomes neste município, todos Requurimentos 
aprovados por 08 (oito) votos a zero. Em seguida o primeiro Secretario e 
Vereador Francisco Junior Evaristo Lima faz a leitura de 02 (dois) ofícios que 
foi enviado para o Sr. Prefeito e faz a leitura dos ofícios de resposta que 
enviaram para esta casa. O Sr. Presidente Agamenon Alves de Almeida da o 
uso da palavra aos demais, Daiana Diogo Pereira salda a todos e vem falar a 
respeito do Requerimento de N° 80/2017 da Vereadora Maria Elicia 
Domingos Nascimento de Paula sobre uma casa de acolhimento para o 
município e fala um pouco sobre esse projeto. O Sr. Abdias Almeida salda a 
todos e vem falar do salário dos funcionários e faz um apelo ao senhor 
prefeito fala também da água da região da Serra da falta de água e fala 
também a respeito dos transportes que o Secretario dos Transportes esta 
dirigindo os ônibus escolares. A Sra. Ana Zélia vem falar a respeito do 
décimo terço de férias dos professores e pde aos vereadores para 
reivindicar e cobrarem do Sr. Prefeito. O Sr. Luiz Carlos de Oliveira Lopes, 
vem falar do abastecimento de água que está uma vergonha e fala da 
Diretora do SAAE, e fala também que o ginásio vai está aberto aos domingos 
e também fala a respeito da iluminação publica da parede do açude. O Sr. 
Presidente Agamenon Alves de Almeida da o uso da palavra aos demais 
Vereadores. O Francisco Moacir Bezerra cumprimenta a todos e fala também 
a respeito da água que está uma vergonha, e fala também a respeito do 
salário atrasado. O Vereador Francisco Antônio Melo bonrim salda a todos e 
fala da água e pede ao Sr. Prefeito que tome responsabilidade e pede que 
ele tome providencias também no terço de férias dos Professores. A 
Vereadora Maria Auxiliadora Oliveira da Silva salda a todos fala também do 
terço de férias dos Professores e fala também a respeito de um terreno que 
comprou para garagens paid os ónibus escoies, faia tiínbém da água que 
esta uma Vergonha e da falta de água da região da Serra. A Vereadora 
Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula salda a todos fala de uma 
palestra que aconteceu em Agua Branca sobre a Exploração e Abuso Sexual 
e parabeniza pelo belo trabalho da equipe do conselho e Assistência Social, 
fala também do 53u Requerimento e do abastecimento de água de Agua 
Branca, fala também do terço de férias dos professores e fala que vai levar o 
assunto ao Sr. Prefeito. O Vereador Francisco Antônio Pereira Gomes salda 
a todos e fala também da água que está péssima e que já foi no SAAE e 
cobrou na melhoria na água. O Vereador Francisco Junior Evaristo Lima fala 
que vai atrás de tomar providencias do terço de férias dos professores e fala 
do seu Requerimento que esta sendo refeito e fala também da iluminação 
publica, e explica do Requerimento do Vereador Agamenon Alves de 
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Almeida que tratava da feira municipal que não e para acabar com a feira. O 
Sr. Presidente Agamenon Alves de Almeida fala de seu Requerimento e 
explica sobre a feira e diz que os Vereadores estão aqui para melhoria de 
todos. O Sr. Presidente Agamenon /Ives de Almeida agradece a presença 
de todos dando a Sessão por encerrada às 19 (dezenove) horas da qual eu 
Primeiro Secretario Vereador Francisco Junior Evaristo Lima. Lavrei 
apresente ata que vai assinada por mim e pelo Presidente Vereador 
Agamenon Alves de Almeida. 
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